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---En la ciudad de Córdoba, a veinticuatro días del mes de octubre de dos mil veintitrés, siendo
las 14:05 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por la Directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se
encuentran presentes el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, el consejero por los/as profesores/as
titulares y adjuntos/as Álvaro Moreno Leoni, las consejeras por los/as profesores/as asistentes
Virginia Ramos y María Eugenia Gay, la consejera por los/as egresados/as Ayelén Brusa, y
las/os consejeras/os estudiantiles Guadalupe Chávez Baldi, Melina Sesto y Franco Bergero, y las
suplentes Victoria Nieva y Catalina Culasso.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el tema 6) Trabajo Final de Licenciatura
profesora Bárbara García Contrera, titulado “Estrategias de cohesión social para la legitimación
del reino ostrogodo de Teodorico el Grande (493-526 d.C)”. Director: Dr. Ariel Guiance. Co-
director: Dr. Fernando Ruchesi.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Trabajo Final de Licenciatura en Historia alumno Ignacio Liziardi, titulado
“Aproximaciones al proceso de edición y circulación de un texto en clave atlántica: la
Descripción de la Patagonia, de Thomas Falkner (1774-1835)”. Director: Dr. Martín Alejandro
Gentinetta. El Consejo procede a designar los integrantes del Tribunal de Evaluación del TFL.
Integrado por los profesores Griselda Tarragó, Diego García y Fernando Blanco, y Cecilia
Moreyra como suplente.---

---2) Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura alumno Rodolfo Marco Lemos González,
titulado “Tropología y Pasado Práctico en la obra de Edward Gibbon. Un análisis de
‘Decadencia y Caída’ a partir de las perspectivas whiteanas”. Director: Dr. Darío Sánchez
Vendramini. Co-directora: Dra. María Eugenia Gay. El Consejo procede a designar a los
integrantes de la Comisión de Admisión del proyecto, integrada por los profesores Edgar
Ruffinetti, Agustín Moreno y Diego García, y Marta Philp como suplente.---

---3) Solicitud de declaración de interés del proyecto institucional de la Escuela de Filosofía
titulado: “Frente a la crisis ecológica, reciclaje con inclusión social: una prueba piloto en
Filosofía”, por parte de la Cooperativa La Esperanza. El Consejo aprueba y adhiere a la
Declaración del HCD al respecto.---



---4) Tribunal de concurso de dos profesores asistentes de dedicación simple, cátedra de
Historia de América II, reemplazo de integrante estudiantil. El Consejo propone reemplazar al
integrante Lautaro Lorenzo, ya egresado, por la estudiante Abril Victoria Vilmes Argüello.---

---5) Propuesta Comités Evaluación desempeño docente FFyH 2024. El Consejo aprueba la
propuesta que se adjunta.---

---6) Trabajo Final de Licenciatura profesora Bárbara García Contrera, titulado “Estrategias de
cohesión social para la legitimación del reino ostrogodo de Teodorico el Grande (493-526 d.C)”.
Director: Dr. Ariel Guiance. Co-director: Dr. Fernando Ruchesi. El Consejo procede a designar
los integrantes del Tribunal de Evaluación del TFL. Integrado por los profesores Agustín
Moreno, Marcos Carmignani y Laura Quiroga, y Carlos Martínez Ruiz como suplente.---

---Siendo las 14:38 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---

 





ANEXO 


 


Evaluación desempeño docente FFyH 2024 


Comités propuestos por Historia, aprobados en sesión ordinaria del 24/10/2023 


 
COMITÉ: HUMANIDADES 


Docentes de la FFYH  


 


Molina Ahumada, E. Pablo 
Sota, Eduardo 


Ames, María Cecilia 


Guiance, Ariel Omar 
García, Diego 


Gordillo, Mónica 


Docentes de la UNC  
López Barrios, Mario Luis (FL) 


Acevedo, Patricia (FCS) 


Badenes, Guillermo (FL) 


Docentes EXTERNOS  
Quiroga, Laura (UNCPBA) 


Viano, Cristina (UNR) 


Partenio, Florencia (UNAJ) 


ESTUDIANTES 
Crinejo, Ana Lucía 


Cejas Lamadrid, Ramiro 


Mulhall Pereyra, Malena 


EGRESADXS 
Cognigni, Ignacio 


Núñez, María Victoria 


Páez, Paula 


 


COMITÉ: CIENCIAS SOCIALES 


Docentes de la FFYH  
Navarro, Mario Francisco 


Espósito, Guillermina 


Maldonado, Carlota 


Vasallo, Jaqueline 
Longhini, Carlos 


Valdés, Estela 


Docentes de la UNC  
Gargiulo, Hebe Ester (FL) 


Servetto, Alicia (FCS, FCC) 


Lugones, María Gabriela (FL) 


Docentes EXTERNOS  
Auat, Luis Alejandro (UNSE) 


Leoni, María Silvia (UNNE) 


Aguila, Gabriela (UNR) 


ESTUDIANTES 
Bergero, Franco 


Villagra, Candela Magalí 


Maldonado Cecchin, María de 
los Ángeles 


EGRESADXS 
Garnero, Gabriel 


Heredia, Verónica 


Brusa, Ayelén 
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